



胜利纪念日 中国大阅兵

明天10时天安门广场举行纪念大会
习近平将发表重要讲话并检阅部队

新华社北京9月1日电 9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日。当天上午10时,北京天安门广场举行纪念大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主

席习近平将发表重要讲话并检阅部队。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

习近平颁抗战胜利70周年纪念章

30名抗战老战士老同志、抗战将领、为中国抗战胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表上午接受纪念章

新华网北京今日电 今日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人

民大会堂,向30名抗战老战士老同志、抗战将

其遗属代表颁发中国人民抗日战争胜利70周

年纪念章并发表重要讲话。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席。
(相关报道见A2版·焦点)



■ 今天上午,北京人民大会堂颁发纪念章现场

新华社记者 庞兴雷 摄

期待大阅兵

江砚



期待明天,期待大阅兵。

我们距离大阅兵,还有一天。

大阅兵,不是第一次。但这一次,意义特别——是为了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

今天上午,习近平主席在人民大会堂,向30名抗战老战士老同志、抗战将领、为中国抗战胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表颁发纪念章并发表重要讲话。

今天的人民日报头版头条发表署名任仲平的文章,题为《守望历史为了和平》。文章说,中国人民举行盛大阅兵纪念胜利,不仅是对自己历史记忆的尊重,更是对人类前途命运的关怀。

我们期待大阅兵,当然是期待亲眼看到中国人民解放军的威武军容,看到现代化的海陆空三军装备;我们也特别期待看到老兵方阵,这些民族功臣,平均年龄90岁了。我们期待着在电视机前,向他们致以最崇高的敬礼。

以什么样的态度书写历史,就意味着用什么样的态度走向未来。习近平主席说的“让和平的阳光永远普照人类生活的星球”,是中国人民的共同期盼。

让我们期待明天,期待未来。

习近平会见连战等台湾各界代表人士时指出

正面战场敌后战场相互配合 都为抗战胜利作出重要贡献

据新华社北京9月1日电 1日上午,中共中央总书记习近平在人民大会堂会见前来参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的连战等台湾各界代表人士。习近平强调,中国人民抗日战争胜利是近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利,是包括台湾同胞在内的全民族团结奋斗的结果。

两岸同胞要牢记历史、缅怀先烈、团结一心、维护胜利成果,携手推动两岸关系和平发展,为实现中华民族伟大复兴共同努力。

习近平指出,1931年“九一八”事变特别是1937年全面抗战爆发后,空前的民族灾难唤起了空前的民族觉醒。在外敌入侵、民族存亡的危急关头,全国人民毅然奋起,

同日本军国主义侵略者展开了殊死斗争。国共两党合作建立抗日民族统一战线,全体中华儿女不分党派、民族、阶级、地域,众志成城,同仇敌忾,用鲜血和生命捍卫国家主权和民族尊严。正面战场和敌后战场相互配合、协同作战,都为抗战胜利作出了重要贡献,涌现出一大批气壮山河的抗战英雄。历史将永

远铭记为抗日战争胜利英勇献身的先烈们。

习近平强调,台湾同胞始终与祖国同呼吸、共命运,台湾同胞的抗日斗争是全民族抗战的重要组成部分。在日本侵占台湾的半个世纪里,台湾同胞从未停止抗争,数十万台湾同胞为此付出了鲜血和生命。全面抗战爆发后,台湾同胞积极参加和支援大陆人民抗战,不少同胞为国捐躯。抗日战争的胜利,结束了日本对台湾50年的殖民统治,台湾回到了祖国怀抱。

习近平表示,透过近代历史风云,两岸同胞深刻体会到,大陆和台湾是不可分割的命运共同体,我们的命运从来都是紧紧连在一起的。

今日导读

高压线下搭厂房 申城电网埋隐患

本报记者现场调查 各种违建触目惊心

>>>详见 A7 版·民生速递

太平洋赤道海域 出现强厄尔尼诺

专家预计峰值强度将在今年10月至明年1月出现

>>>详见 A18 版·国际新闻

全世界都关上大门 上海是唯一的例外

3集纪录片《生命的记忆》讲述犹太人的东方故事

>>>详见 A23 版·文体新闻

艺尊轩 www.yizunxuan.com 400-821-5767 中国家具

杏花楼 电话: 63553777 68536303 天猫商城 1号店 www.xhgf.com

北京现代 全新途胜 倒计时 3天